



На днях в администрации города чествовали дубненских выпускников, набравших на едином государственном экзамене наивысший балл – стобальников. В этом году в Дубне одиннадцать таких ребят! Более того, как отметил глава города Максим Данилов, поздравляя выпускников, фантастический результат по ЕГЭ показала ученица лицея «Дубна» Анна Цветкова, набрав высший балл сразу по трем предметам - русскому языку, истории и обществознанию. С таким результатом Аня единственная в Дубне, и всего еще трое ребят также блестяще сдали экзамен во всей Московской области.

М.Н. Данилов вручил ребятам царский фарфор, а их родителям - благодарственные письма. Анна Цветкова получила в подарок за свою отличную учебу и великолепный результат, продемонстрированный на экзамене, ноутбук.

Почетными гостями мероприятия стали главный инженер ОИЯИ Борис Гикал; генеральный директор компании «Первый канал. Всемирная сеть» Алексей Ефимов, который подарил ребятам смарт-часы, а Анне Цветковой вручил коллекционные часы (в мире таких всего 1000 штук и одни из них носит Президент РФ Владимир Путин); певец и продюсер Владимир Лёвкин (он исполнил для ребят песню и подарил Ане диск со своим автографом).

С высшим баллом по ЕГЭ!

Автор: Встреча

13.08.2020 05:53 - Обновлено 13.08.2020 06:13

